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Powiatowy Urząd Pracy w Pruszkowie informuje o istotnych zmianach wprowadzonych z dniem 24 
 w ustawie z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z czerwca 2020 r.

zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych 
nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. poz. 374, 567 i 568 z pozn.zm.):

W części odnoszącej się do art. 15zzd dot. niskoprocentowej pożyczki z Funduszu Pracy dla 
mikroprzedsiębiorców:

pożyczkobiorcy nie muszą składać wniosków o umorzenie pożyczki; umorzenie będzie 
następowało z urzędu na podstawie informacji w CEIDG/KRS, jeśli przedsiębiorca spełni warunek 
umorzenia tzn. będzie prowadził działalność gospodarczą przez 3 miesiące od dnia udzielenia 
pożyczki; rozwiązanie dotyczy wszystkich pożyczek, także tych już udzielonych
wnioski o pożyczkę muszą być składane do urzędu pracy właściwego ze względu na siedzibę 
mikroprzedsiębiorcy, a nie jak dotychczas – miejsce prowadzenia działalności gospodarczej
nie ma konieczności składania ponownie wniosków o pożyczkę, jeśli wpłynęły one do Urzędu 
przed zmianą przepisów; nie będą też zawierane aneksy do zawartych już umów o pożyczkę

W części odnoszącej się do art. 15zzb dot. dofinansowania części kosztów wynagrodzeń pracowników:

nabór wniosków został przekształcony w nabór ciągły, który będzie trwać do czasu ogłoszenia jego 
zakończenia
przedsiębiorca nie musi składać comiesięcznych oświadczeń o zatrudnianiu w danym miesiącu 
pracowników objętych umową oraz kosztach ich wynagrodzeń i należnych od tych wynagrodzeń 
składek, natomiast jest zobowiązany poinformowania Urzędu w formie oświadczenia o każdej 
zmianie danych wpływających na wysokość wypłacanego dofinansowania w terminie 7 dni 
roboczych
wnioski o dofinansowanie muszą być składane do urzędu pracy właściwego ze względu na 
siedzibę przedsiębiorcy, a nie jak dotychczas – siedzibę lub miejsca wykonywania pracy przez 
pracownika
w ramach tej formy pomocy, nie ma konieczności składania ponownie wniosków, jeśli wpłynęły 
one do Urzędu przed zmianą przepisów; nie będą też zawierane aneksy do zawartych już umów 

W części odnoszącej się do art. 15zze dot. dofinansowania wynagrodzeń oraz składek ze środków 
Funduszu Pracy dla organizacji pozarządowych:

zmiana sposobu wyliczania spadku przychodów z działalności statutowej - do kwoty przychodów 
nie wlicza się darowizn (zarówno rzeczowych jak i finansowych) otrzymanych w związku z 
realizacją działań w zakresie przeciwdziałania COVID-19
nabór wniosków został przekształcony w nabór ciągły, który będzie trwać do czasu ogłoszenia jego 
zakończenia
organizacja pozarządowa nie musi składać comiesięcznych oświadczeń o zatrudnianiu w danym 
miesiącu pracowników objętych umową oraz kosztach ich wynagrodzeń i należnych od tych 
wynagrodzeń składek; natomiast jest zobowiązana do poinformowania Urzędu w formie 
oświadczenia o każdej zmianie danych wpływających na wysokość wypłacanego dofinansowania

W zakresie art. 15 zzc dot. dofinansowanie części kosztów prowadzenia działalności gospodarczej:
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nabór wniosków został przekształcony w nabór ciągły, który będzie trwać do czasu ogłoszenia jego 
zakończenia
wnioski o dofinansowanie muszą być składane do urzędu pracy właściwego ze względu na 
siedzibę przedsiębiorcy, a nie jak dotychczas – miejsca prowadzenia działalności gospodarczej
w ramach tej formy pomocy, nie ma konieczności składania ponownie wniosków, jeśli wpłynęły 
one do Urzędu przed zmianą przepisów; nie będą też zawierane aneksy do zawartych już umów

 Bardziej szczegółowe informacje dotyczące powyższych zmian znajdują się tutaj:
https://pruszkow.praca.gov.pl/dla-pracodawcow-i-przedsiebiorcow/tarcza
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